

## PRAVIDLA PRO POSKYTOVÁNÍ PODPORY SPORTOVNÍCH AKTIVIT MLÁDEŽE V SOSNOVÉ - ROK 2021

Obec Sosnová vydává na základě rozhodnutí RO, usnesení číslo 20/2021/B ze dne 8.2.2021 v souladu s právními předpisy Pravidla pro poskytování finančních příspěvků na sportovní činnost.

### Úvod

Účelem pravidel je stanovit jasný a jednoznačný postup při podpoře sportovních aktivit z rozpočtu obce Sosnová.

### Příjemci podpory

Mládež do 21 let

### Použití prostředků

Finanční dar lze použít na :  
Sportovní vybavení, sportovní oblečení, startovné, členské příspěvky

Finanční dar nelze použít na :  
Cestovní náklady, stravování a občerstvení na sportovních akcích

### Žádosti o příspěvek

Žádosti o příspěvky pro mládež do 21 let se podávají vždy na daný kalendářní rok nejpozději do **15.3.2021** osobně nebo poštou na podatelnu obce Sosnová.

K žádostem přiloží žadatel předepsaný formulář čestného prohlášení, odůvodnění výše požadované částky a přílohy.

Žadající osoba nesmí být dlužníkem obce, nebo jeho zřízených či založených organizací, nesmí dlužit za příspěvky na sociální zabezpečení, zdravotní pojištění a musí mít splněnou povinnost zaplacení daní. Formulář čestného prohlášení, který je nutný přiložit k žádosti o poskytnutí příspěvku na sportovní činnost, je k dispozici spolu s žádostí na internetových stránkách obce [www.sosnova.org](http://www.sosnova.org), nebo na obecním úřadě - podatelna.

### Vyúčtování

Příspěvek bude poskytnut až po předložení účetních dokladů nejpozději do **15.12.2021**. Následně bude provedeno proplacení do 15-ti pracovních dnů na účet žadatele.

### Závěrečná ustanovení

Na jednotlivou žádost bude vyčleněno max. 6 tisíc Kč. Celkový objem vyčleněných prostředků z rozpočtu obce činí 40 tisíc Kč. O přidělení příspěvku v jednotlivých případech rozhoduje Rada obce Sosnová na základě návrhu Sportovní komise, která jednotlivé žádosti posoudí a vyhodnotí dle finanční náročnosti jednotlivých sportů. Na základě tohoto vyhodnocení bude rozdělena finanční částka, stanovená rozpočtem obce na daný rok.

Na poskytnutí příspěvku není právní nárok.

Žadatelé odpovídají za pravdivost poskytnutých údajů. Příjemce se zavazuje k propagaci obce Sosnová na sportovních akcích. Poskytovatel není povinen odůvodnit nevyhovění žádosti.

*Hlasníková*

